



Warszawa, 2026-09-04

0000-BP.263.17.2026

Wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu

Dot.: postępowania na usługę wykonania (uszycia) zgodnie z indywidualnym projektem Zamawiającego (ustalonym z wybranym Wykonawcą) i dostawą do 17 jednostek organizacyjnych KRUS kamizelek odblaskowych.

Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania do treści szczegółowego opisu przedmiotu umowy stanowiącego Załącznik nr 1 do wzoru umowy.

Pytanie 1:

Gdzie ma być nadruk? Duży na plecach czy mały na sercu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że wymagany nadruk ma znajdować się w lewej górnej partii przodu kamizelki, a jego wymiary mają wynosić około 10x10 cm.

Pytanie 2:

Ile kolorów nadruków ma być na kamizelce ? i jaki duży nadruk ? W którym miejscu ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że nadruk w pełnym kolorze, zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Szczegółowego opisu przedmiotu umowy, ma znajdować się w lewej górnej partii przodu kamizelki, a jego wymiary mają wynosić około 10x10 cm.

Z wyrazami szacunku

Renata Bielecka
Wicedyrektor

/podpisano kwalifikowanym podpisem
elektronicznym/